MatTemaTtmuka

- [IpssMOKYMHuUU mpuKymHUuKk.
/ .Bnacmueocmi npsiMOKymHo2o .
| MPUKYMHUKa.




MaTtemaTuka
SKuu mpukymHukKk HaueaemhbCsi

NPSIMOKYMHUM?

Z.\ 2. Ik Ha3uearMbCSs1 CMOPOHU
NMPSIMOKYMHO20 MPUKYMHUKa?

' 3.Cepopmynrolime enacmueicms
‘2ocmpux Kymie rnpsiMoKymHo20
_ MPUKYMHUKa.

4. Cchopmynolime enacmuegicmo

~~ Kamema, wdJjiexumb npomu Kyma 30/ /
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e Vid iCia i ViKa
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& 1. AKLWO oAWH I3 TOCTPUX KYTIB NPAMOKYTHOIO
4 TPUKYTHUKa AopiBHo€e 20°, TO IHLWWIA FTOCTPUN KYT

/' * JOPIBHIOE: -
z pA a) 50°; (1 6an)
6) 60°;
C B B) 70°7?

2.Y npamMmokyTHoMmy TpukyTHUKY ABC Bigpisok CK

€: .
" a) BUCOTOIO; (1 6an)
« 6) OicekTpucolo; .
E c B B) MefiaHo? il
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&7 » 3
7 3. Y npAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY ABC cTopoHa
S AR (1 6an)
4 a) KaTteTowm,

0) rinoTeHy3010;
B) DIYHOIO CTOPOHOKO?

4. Y npAMoKyTHOMY TPUKYTHUKY ABC cTopoHa
BC = 3 cm, AB =6 cM. 3HanTn BENMUYUHY
KyTa A : (1,5 6ana)
a) 30°;
= § 0)60°;

. B) 45°. .
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~75.Y piBHOOEOPEHOMY TPUKYTHUKY KyTW Npu
~ ,, OCHOBI piBHIi — M0 45°. Akunin Le TPUKYTHUK?
| a) rOCTPOKYTHUIA; (16an)
0) NPAMOKYTHUN; |
B) TYNOKYTHUM.

6.41 € TpukyTHUK ABC NpAMOKYTHUM, AKLLO

Kyt A 1 C rocTpi? (1,5 6ana)
A
C
B Nor ‘
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+ 1.3HanNTN HEBIAOMWUU KYT TPUKYTHUKA.
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2.41 € TpukyTHNUK ABC npAMOKYTHUM?
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MarTemaTuka

Bukopucmosyro4u iHwi esracmueocmi w
npPsIMOKYMHO20 mMpPUKymHukKa, eu Moxxeme |

il gupiwumu 3adayi npakKmMu4yHo20 3micmy: -~ -

V/3HANTU LLUNPVHY pithM;.l_\_'_,

.
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v/BUCOTY naropba; |

V/BICOTY fiepeBa. i




. Y NPAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY OAUH I3 FOCTPUX
" KyTiB gopiBHoe 60°, a cyma rinoTeHy3m Ta MEHLLOro
. KateTa gopiBHOE 18 cM. 3HaAUTU FiNOTEHY3Y.

[aHo: AABC; <C =90° A
AB + BC=18 cwm;
<B =60°
3SHaumu: AB.
Po3e’si3aHHS: C B
<A =90°- 60° = 30° tomy wo A ABC — npaAMOKYTHUWN,
Toai AB = 2 BC.

Hexau: BC = xcm; AB = 2xcMm, TOAiI 332 YMOBOI 3aadi
2x+x=18cm.Omxe AB =12 cwm.
Biornosiob: AB = 12 cx.
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MartemaTtuka L

Y3aranbHeHHA 3HaHb NPO BNacTUBOCTI . [\ 4
NPAMOKYTHOIo TPUKYTHUKA

Y AABC (<C= 90°), To
: 1) akwo <A=a, 1o <B=90°- q,
i 2) sKiwo <A= 30°, To BC =0,5AB.
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